
В ноябре 2022 года проведено анкетирование обучающихся совместно с 

родителями по вопросу удовлетворенности организации  питания в школе. В 

анкетировании приняло участие 264 обучающихся – 95 %                от общего 

количества учеников.  

Анкетируемым было предложено ответить на следующие вопросы: 
1. Удовлетворяет ли Вас система организации питания в школе? 

□ да      □ нет     □ затрудняюсь ответить 

2. Удовлетворяет ли Вас санитарное состояние школьной столовой? 

□ да      □ нет     □ затрудняюсь ответить 

3. Наедается ли Ваш ребенок в школе? 

□ да      □ нет     □ не всегда 

4. Хватает ли продолжительности перемены для того, чтобы поесть в школе? 

□ да      □ нет 

5. Нравится питание в школьной столовой? 

□ да      □ нет 

6. Если не нравится питание в школьной столовой, объясните почему? 

□ невкусно готовят                                      □ однообразное питание 

□ готовят нелюбимую пищу                       □ остывшая еда 

□ маленькие порции                                    □ иное___________________ 

7. Какое блюдо из школьного меню Вам нравится больше всего? 

_____________________________________________________________________________ 

8. Какое блюдо из школьного меню Вы хотели бы убрать? 

_____________________________________________________________________________ 

9. Считаете ли Вы питание в школе здоровым и полноценным?  

□ да        □ нет 

10. Напишите свои предложения по изменению меню:_______________________________ 

11. Напишите свои предложения по улучшению питания в школе:_____________________ 

 

Результаты были обработаны, приняты к сведению. Конструктивная 

критика будет учтена. Работа по устранению недочетов будет проведена. 

Выступавшая познакомила членов общественного совета по питанию с 

результатами анкетирования. 

Удовлетворены системой организации питания в школе - 259 

обучающихся (98 %). 

256 обучающихся и их родителей (97 %) удовлетворяет санитарное 

состояние школьной столовой, затруднились ответить 6 человек, что 

составляет 2,3 % от общего числа опрошенных, не удовлетворены санитарным 

состоянием школьной столовой 2 человека (0,7 %). 

На вопрос «Наедается ли Ваш ребенок в школе?» 5 человек (2 %) ответили 

«нет», «да» ответили 238 опрошенных (90%), не всегда остаются сытыми 21 

обучающий (7,9 %). 

Почти всем обучающимся - 259 человек (98 %) достаточно 

продолжительности перемены для приема пищи. 

Нравится питание в школьной столовой 257 обучающимся (97,3 %), не 

нравится - 2,6 % от общего числа обучающихся (7 чел.).  

Из ребят, которым не нравится школьное питание наиболее частыми 

ответами на вопрос «Почему?» были: маленькие порции, невкусно готовят, 

остывшая еда. 



К любимым блюдам из школьного меню ребята отнесли: пюре, котлеты 

куриные, омлет, макароны, творожную запеканку. 

На вопрос «Какое блюдо из школьного меню Вы хотели бы убрать?» 

большинство учащихся дали ответ рыба, печень, рыбные котлеты. 

264 опрошенных (100 %) обучающихся считают питание в школе 

здоровым и полноценным. 
 


